

ЗМІСТ

<i>Ломотько Д.В., Ковальов А.О., Ковальова О.В.</i> Удосконалення функціонування автоматизованої системи розподілу транспортних ресурсів на Харківській дирекції залізничних перевезень	5
<i>Котенко А.М., Шилаєв П.С., Світлична А.В.</i> Визначення доцільності та моделювання контрейлерних перевезень	11
<i>Огар О.М.</i> Математична модель визначення раціональних параметрів поздовжнього профілю насувної частини сортувальних гірок	17
<i>Альошинський Є.С., Пестременко-Скрипка О.С.</i> Аналіз впливу простою міжнародного вагонопотоку на оборот вагонів	24
<i>Лаврухін О.В., Доценко Ю.В., Долгополов П.В.</i> Формування оптимізаційної моделі розрахунку оперативного плану поїзної роботи залізничної станції	30
<i>Мартинов И.Э., Орел Е.Ф., Ватуля Г.Л.</i> Напряженно-деформированное и предельное состояние трехслойных плит	34
<i>Запара В.М.</i> Дослідження роботи пунктів комерційного огляду станції Дебальцеве-Сортувальна Донецької залізниці	40
<i>Берестов І.В., Шаповал Г.В., Валуйська Ю.В.</i> Вибір раціональної технології обслуговування составів у пасажирському комплексі	46
<i>Кулешов В.В., Олєфір О.С., Селюк Д.В., Турченко І.В.</i> Удосконалення інформаційної технології взаємодії залізничних адміністрацій та операторів перевезень за умовами логістики	55
<i>Продащук С.М., Рахматулоєва Т.М., Кухарчик Ю.І.</i> Математична модель взаємодії автомобільного і залізничного транспорту при переробці контейнерів	61
<i>Розсоха О.В., Федорко І.П.</i> Перспективи удосконалення підходів до оцінки ефективності експлуатаційної діяльності залізниць	67
<i>Крячко К.В., Шалімова О.М., Кабанець Є.В.</i> Мінімізація експлуатаційних витрат при удосконаленні технічного стану сортувальних станцій	73
<i>Куценко М.Ю., Христиченко О.О., Віслов Я.В., Мельниченко О.В., Мельниченко С.В.</i> Розрахунок економічної ефективності впровадження вагонних уповільнювачів нового покоління на механізованих сортувальних гірках України	78
<i>Обухова А.Л.</i> Питання пріоритету для пасажирських та вантажних поїздів при змішаному русі	83
<i>Костенніков О.М.</i> Формування системи підтримки прийняття рішень оперативних працівників при виконанні місцевої роботи на залізничних полігонах	88

<i>Бауліна Г.С.</i> Формування моделі функціонування транспортно-логістичного центру	95
<i>Запара Я.В.</i> Розширення технологічних задач АРМ вузлового диспетчера при плануванні технології роботи	99
<i>Богомазова Г.Є.</i> Удосконалення методів визначення ефективності маршрутизації перевезень з урахуванням сучасних вимог	105
<i>Каньовська Д.В.</i> Удосконалення структури інформаційно-керуючої системи місцевої роботи залізничного транспорту	110
<i>Кулешов А.В.</i> Удосконалення інформаційного забезпечення розв'язання задачі моделювання маршрутних перевезень масових вантажів	122
<i>Шелехань Г.І.</i> Застосування принципів системного аналізу для раціоналізації функціонування припортових вантажних станцій з обслуговуванням контейнерних вантажопотоків	130
<i>Шапатіна О.О.</i> Визначення сфери ефективності бімодальних перевезень	135
<i>Любченко А.О.</i> Аналіз підходів до управління пропускнуою спроможністю залізниць	142